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Ata da 23a Sess盃o Ordindria Da 13a Legislatura

Identificacao Bdsica: Tipo de Sess犯Sessfb Ordin誼a; Abe血ra 30/05/2022“ Inicio ds

19:00 h e t6rmino as 20:12h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secreta血o‥ Junior Costa/ PODE; Segundo Secret誼o‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessfro: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT; Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento

Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidあ佃SC, Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS;取pedientes: 01. ABERTURA DA SESSAO: O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote9aO divina, Pela grandeza da patria, O

progresso de Realeza e o bem-eStar da sua popula辞o declarou abertos os trabalhos da

sess肴o ordindria deste dia 30 de maio de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO

BiBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente Andr6 de Barros,

Prlmelramente agradeceu a presen9a de todos os presentes nessa sessao ordinaria, e OS

que nos誓ompanham pelas redes sociais s吐vm todos bem vindos. 03. LEITURA E

VOTACAO DA ATA DA SESSÅo ANTEREOR: Ata da Sessao Ordin誼a do dia

23(vinte e tres) de maio de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores;

04. LEITURA DOS PROJETOS: O Presidente da C急mara Andr6 de barros solicitou

que o Primeiro Secret誼o Junior Costa; Fizesse a leitura dos seguintes prQjetos: Prqieto

de Lei nOO27/2022 de autoria do Poder Executivo que institui o vale alimenta9肴O aOS

Servidores Municipais do Poder Executivo e da outras provid台ncias. Justificativa do

Pr句eto de Lei nO O27/2022: Excelentissimo Senhor Presidente do Poder Legislativo

Municipal; aSSuntO‥ Iniciativa de processo legislativo. No uso das prerrogativas que s肴o

COnferidas ao Chefe do Poder Executivo, Submeto a aprecia辞O de Vossas Exce16ncias o

PrQjeto de Lei nO O27/2022, COm Objetivo de instituir o auxilio alimentacao aos servidores

Ptolicos efetivos e/ou comissionados do Municipio de Realeza. A concessao do auxilio
alimenta辞o 6 1icita e depende de lei espec綿ca’nO inbito municipal. Os valores n

l

instituidos para diferentes faixas salariais visa promover a justi9a SOCial, COnSiderando o

principio da isonomia e o direito basico a alimenta9aO. A16m disso, O auXilio tem o
Objetivo reconhecer o trabalho dos profissionais munlCIPalS e, ainda, de estimular

economia locaL Dessa forma, SOlicita-Se que a mat6ria seja recebida e distribuida ds

respectivas comiss6es de vereadores com assento nessa Casa de Leis, a fim de que s♀)am

procedidas as devidas analises e delibera96es, COm POSterior submissao ao Plen缶io dessa ¥
・　.、′　　　　　　　　　　　_　　　　　章　　　　　　　　　・　.　　　　　　　　　　　　▲ .　　　.　　　　　　　　　　　　　丁ヽ　　1臆　　　　、与

Egr6gia Camara para aprecla9aO e VOta9aO Pelos seus integrantes. Atenciosamente, Paulo

Cezar Casaril, Prefeito Municipal; Projeto de Lei nOlO/2022 de autoria do Poder

Legislativo que institui o vale alimenta9aO aOS Servidores do Poder Legislativo de

Realeza, e da outras Providencias. Just描cativa do PrQjeto de Lei nO lO/2022‥

Excelentissimos Senhores Vereadores. No uso das prerrogativas que s肴o conf訂idas ao

Chefe do Poder Legislativo, Submeto a aprecia確O de Vossas Excelencias o PrQjeto de

Lei nO lO/2022, COm Objetivo de instituir o auxilio alimenta9わaos servidores p同licos

efetivos e/ou comissionados do Poder Legislativo de Realeza. A concess肴o do auxilio

alimenta9肴O 6 1icita e depende de lei espec純ca, nO ambito municipal, O Poder Executivo

apresentou prQjeto em igual sentido a esta casa, Cl担mat6ria esta em tramite. A16m disso,
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o auxilio tem o (羽etivo reconhecer o trabalho dos profissionais do Poder Legislativo

Milnicipal, e, ainda, eStimular a economia local. Dessa forma, SOlicita-Se que a mat6ria

sga analisada por esta Casa de Leis, a fim de que sgam procedidas as devidas

delibera96es, COm POSterior submiss肴o ao Plen誼o dessa Egr6gia Casa para aprecla9aO e

vota辞o dos nobres parlamentares. Andr6 de barros, Presidente. Joelei Basso・ Vice-

Presidente. Manoel Arilto Costa Junior, 1O Secret誼o. Claudemir chaves, 2O Secret誼o.

Mat6rias do Expediente: O Presidente da Camara de Vereadores solicitou que o

prlmelrO SeCretdrio Junior Costa fizesse a leitura da indicaeao do vereador; O primeiro

secret誼o Junior Costa fez a leitura das indica96es dos vereador do dia‥ 1O Indicacfro nO

34/2022: O Vereador Claudemir de Chaves abaixo assinado, nO uSO de suas atribui96es

legais, Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo atraves do departamento

responsivel da municipalidade, Para que Sga COnCluida a abe血ra da Rua Presidente

Roosevelt ate a Rua Marginal Jose Ant6nio Bel16 localizada no Ioteamento Ecovile・ Com

a palavra o Vereador Claudemir Chaves para sua jus捕cativa‥ Essa Indica辞O foi para

atender um pedido dos moradores dessa Rua que nfro tem saida, aSSim precisando fa′Zer

um grande tredeto. 20 Indica辞O 36/2022: O Vereador Ozeias de Oliveira abaixo assinado,

no uso de suas atribui96es legais, Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo

atrav6s do departamento responsivel da municipalidade, Para que S印COnStruida uma

ponte ou coIocado tubos de 2 metros na Rua Marco Aurelio esquma COm a Rua Crist6vわ

CoIombo no bairro Casaca. Com a palavra o Vereador Ozeias de Oliveira para sua

justificativa: Tendo em vista das obras de pavimenta9肴O do Bairro Casaca aonde esta

incluido a Rua Marco Aurelio, a COnStru9肴O dessa ponte ou a coIoca9あde tubos de 2

metros vai facilitar o trajeto dos moradores. 3O Indicacfro 37/2022: O Vereador Ozeias

de Oliveira abaixo assinado, nO uSO de suas atribui96es legais, Vem indicar ao executivo

municipal para que o mesmo atrav6s do departamento responsivel da municipalidade fa9a

uma abertura do canteiro da Avenida Rubens C6sar Caselani em frente ao lago municipal.

霊霊誌器議霊諾誓書書誌霊蒜莞暑
desse canteiro, Vai fa′Cilitar para todos as pessoas. Requerimento nO ll/2022 de autoria

do vereador Bento Emiliano, Vem requerer infoma96es referentes a situa煎O financeira

do cons6rcio com o SAMU. Exmo. Sr. Andre de barros. Presidente da C命ma∫a municipal

de vereadores de realeza - eStado do parana. O vereador Jo肴o Bento Emiliano, nO uSO de

suas atribui96es legais, Vem, requerer, aP6s ouvido o Douto Plenario, que SQja oficiado o

departamento responsivel pelo SAMU para informac6es referentes a situa確o financeira

do cons6rcio. Nestes Temos Pede Deferimento. Realeza, 25 de maio de 2022. Joao

Bento Emiliano, Vereador. A palavra os senhores vereadores. Com a palavra o vereador

Bento Emiliano que diz‥ Esse requerimento 6 mais para o pessoal do SAMU venha at6

nossa casa de leis fazer explica?6es como estえo cons6rcio assim toda a popula亨fb ficara

sabendo em que p6 estなO requerimento esta em vota9aO. quem for favorivel pemane9a

como esta e os contr誼os se manifおem. aprovado por todos em血ica discuss肴o e

vota尊O・ Em questao de ordem o vereador Claudemir De Chaves pediu para fazer o uso

da palavra aonde disse que fez um requerimento no dia O9 de maio, aO Executivo para

し山頂聴巧妙レグレイ
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Sabre sobre infoma96es referente o andamento da legaliza鈎O ambiental das cascalheiras,

Para que PreSte OS Seguintes esclarecimentos‥ l - Se existe algum processo em andamento

e se esse local de retirada de cascalho ira suprir a demanda do municipio; 2- Se ap6s a

legaliza9肴O do Iocal para a retirada do cascalho e o mesmo for de propriedade particular,

Se Vai acontecer algum tipo de ressarcimento ao propriet誼o; 3- Como esta ocorrendo

hQje a retirada de cascalho. E a resposta do Executivo que chegou at6 n6s foi a seguinte.

Exmo. Sr. Andr6 de barros. Presidente da C含mara de Vereadores de Realeza-PR. Em

resposta ao Requerimento nO lO/2022, Venho atrav6s desse responder as indagae6es feitas

Pelo Ilustre Vereador Claudemir Chave, COmO PaSSO a eXPOr: Ol. Sim, eXiste. Ir各supnr

POr um determinado periodo, dependendo da quantidade e/ou das varia96es climaticas

Perante a reCuPeraC為O das vias rurais; 02 - N急o havera ressarcimento, tendo em vista que

todo e qualquer pagamento e/ou ressarcimento por 6rg肴o p同lico 6 obrigat6rio a

efetiva辞O de licita9fb para ampla concorr台ncia, Sendo que a mais coerente e mais

Vantedosa ao munlCIPIO Sera COntratada. Somente ao t6mino da retirada do materia1 6 de

responsabilidade do municipio efetuar a adequa辞O do espa90. 03 Estava sendo retirado

SOmente O neCeSSんrio de cascalho para a manuten辞O das vias rurais para escoamento da

PrOdu9aO, tranSPOrte eSCOlar e de pacientes e o atendimento dentro das propriedades em

CaSOS eXtremOS ate que O PrOCeSSO de legaliza辞O fosse aprovado. Sendo que este material

era retirado das dreas onde o municipio tem anu6ncia do propriet誼o・ No momento este

PrOCeSSO eSta Parado devido a dendncias e os Iocais foram interditados at6 que os

PrOCeSSOS S9jam liberados, COnforme leis ambientais dos 6rg肴os competentes. Sem malS,

renovamos votos de elevada estima e apreco, Sendo que a Secretdria de Obras e

Urbanismo, na PeSSOa que Subscreve, esta a disposi9訊o para qualquer esclarecimento.

Atenciosamente, Moacyr Oldra, Vice-Prefeito e Secretdrio da Secretaria de Obras e

Urbanismo. O Presidente Da Camara de Vereadores Andr6 de Barros passou a palavra

Para OS Vereadores para falar seu posicionamento referente a resposta do requerimento・

Com a palavra o vereador Claudemir Chaves que diz que essa resposta n肴o resoIveu em

nada porque o problema vai continuar e como voc6s puderam acompanhar nas redes

SOCiais nesse bltimo final de semana com o efeito do excesso de chuva, quantOS mOradores

tiveram que pegar trator para puxar os caminh6es que ficaram atolados devido n奮o ter um

CaSCalho no interior, temOS que reSOIver o quanto antes que 6 a quest肴o do atendimento

do fomecimento do cascalho ainda a relatos de agricultores proprietarios que mesmo

Pagando nao estao conseguindo entrar na propriedade, entaO a gente reCebe e agradece

Pela resposta mas eu acho que a maior resposta 6 a questわda volta do fomecimento do

CaSCalho para atender as necessidades dos nossos produtores. Com a palavra Prof.Bia

que fa′1a que essa resposta nao ajuda em nada, Sabemos que o nosso mumCIPIO e rlCO em

PrOdutos coIoniais um dos maiores recursos talvez, e nO final de semana a gente v6 nas

redes sociais v誼as queixas desses produtores de leite, Principalmente na qual o caminhあ

entra e n奮o consegue salr POrque ele t各pesado, POrque ele t各carregado, aSSim 6 necess誼o

que sQja visto isso Iogo porque 」a Se PaSSOu um anO e meio e essas cascalheiras ainda nao

foram revista e tamb6m ja estamos em 2022 e temos que ver pessoas ainda puxando os

Caminhわzinho com o trator porque est豹ficando atolados, ent急O 6 necess各rio que sqa

revisto isso mais breve possivel. Com a palavra o vereador Marciano

私ら批っ捗幼
筆書1 a二
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ver a totalidade da situa辞O, e a gente Sal)e que muitas cidades aqui da reglaO aS

cascalheiras nfb estavam legalizadas pouqulSSlmaS Cidades estavam tudo certinhas e aqul

em Realeza elas n奮o estavam legalizadas ainda e quantos anos que estava funcionando

da foma errada, ent肴O aSSim houve uma den血cia n肴o sei quem denunciou mas houve

uma dendncia dessas cascalheiras as quais al foram proibidas e assim prQjudicou

diretamente aos produtores rurais, em COnVerSa COm O Moacir que estao sendo feitos

procedimentos legais para a regulariza辞o das cascalheiras de nosso municipio. Com a

palavra o vereador Ozeias de Oliveira que fala que como houve essa denuncia agora o

poder executivo necessita fazer toda a parte de regulariza辞O das cascalheiras voltarem a

ser usadas em nosso municipio, ainda sugeriu que o munlC書P工O COnSlga uma Ou duas

cascalheiras de imediato ate as do proprlO municipio estarem liberadas, fica ai uma

sugestao que vamos estar dialogando e quem sabe a gente consegue suprlr neSSe Periodo

de regulariza確O. Com a palavra o vereador Joelei Basso que ressalta se a atual

administra辞O Sabia que estava irregular por que nfo tomaram atitude de fazer as coisas

correta na hora quando a gente ta assumindo alguma coisa, PrlmelrO a gente Vai ver o que

ta certo e o que ta errado, Se aS CaSCalheiras estavam irregulares porque n肴o foi visto’

precisou uma den血cia ser feita para correr atras de arrumar a documentac肴o correta’

entao acredito que e mais uma enrola9肴O desses cara ai e vai se passar os quatro anos e

n肴o v為o registrar nenhuma cascalheira・ Com a palavra o vereador Tid肴o que tamb6m

concorda com a fala do vereador Basso que se tinha algo errado porque n肴o foi visto isso

antes, PreCisou uma denuncia ser feita para quererem arrumar tudo, e que Ja PaSSOu um

ano e meio e nada foi feito, Vai esperar no final do mandato para fazer as coisas

acontecerem, e ainda disse que foi boa a ideia do vereador Ozeias para adquirir uma ou

duas cascalheira emprestada at6 as nossas estiverem legalizadas corretamente mas tem

que ser j信mediato isso senao s6 vai ficar em papel. Com a palavra o presidente da

Camara de vereadores Andr6 de Barros que tamb6m fala que como o executivo 6 cobrado

nos vereadores tamb6m somos, entあque essa regulariza辞O das cascalheiras sQja feita o

mais breve possivel assim os produtores n肴o sofreram

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS Marciano Skrzypczak/
PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tid肴o佃SC;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO Discuss肴o e Vota9肴O - Projeto de resoIucfro nO

O9/2022 de autoria do Poder Legislativo que denomina praca ptlblica localizada no Bairro

SあJos6 de pra9a imaculada Concei9肴O. O presidente da Camara de Vereadores Andr6

de Barros solicitou que o Primeiro secretdrio Junior Costa fizesse a leitura do parecer da

PrOCuradoria legislativa: Diante do exposto, CaSO SuPerado pelo plen各rio e comiss6es

PemanenteS da casa o apontamento realizado (imp叩O Or9ament誼o粗nanceiro), em

PareCer de duas laudas, a Procuradoria Juridica oplna Pela possibilidade juridica da

tranita辞O, discussあe vota9あdo prqieto de lei ora examinado. A emissao de parecer

POr eSta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim,

a opini肴o juridica n肴o tem for亨a Vinculante, POdendo seus

し山肌掠れ〕
影若輩S務竺
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Ou naO Pelos membros desta Casa Legislativa. Este 6 o nosso Parecer, SMJ. Realeza, 30

de maio de 2022. Lucas Zimmer l OAB-PR 54.106 Procurador Legislativo. Tamb6m

solicitou o parecer da comiss肴o permanente de justi亨a e reda9肴O e PaSSOu a Palavra ao

PreSidente Tidあ. O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer

da comissあpemanente de financas e orcamento a presidente Prof. Bia e afimou que: O

parecer da comiss奮o 6 pela viabilidade do prQieto.O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra

COm OS Senhores vereadores. Com a palavra o vereador Bento Emiliano que fala que esse

PrQjeto foi um pedido das moradoras do bairro, Para que POSSam COIocar uma imagem de

nossa senhora imaculada da conceicao na pra9a, COmO tinha uma santa dentro do antigo

hospital que pegou fogo e as mesmas sempre iam rezar, agradecer e fazer pedidos e com

a coIoca亨fb elas irao poder continuar fazendo seus ter9OS Ora96es entao pe9O O apOio de

todos os vereadores. O prQjeto estまem vota9fb. Quem for favorまvel permane9a COmO

esta e os contrarios se manifestem. Aprovado por todos em la discuss肴o e vota辞O. Em lO

Discuss急o e Vota辞o - Projeto de resoluc釦o nO 26/2022 de autoria do Poder Executivo

que autoriza o Executivo Municipal a ef宙uar a abertura de cr6dito adicional suplementar

no or9amentO do municipio de realeza, Para O eXerCicio de 2022. O presidente da Camara

de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss肴o pemanente de justiea e

reda9あe passou a palavra ao Presidente Tid急o. O parecer da comissあ6 pela viabilidade

do prqieto. Solicitou o parecer da comissao permanente de finan9aS e Or9amentO a

PreSidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comiss急o e pela viabilidade do pr匂eto.

O prQjeto esta em discuss急o. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o

vereador Ozeias de Oliveira que fala: Esse prQjeto de lei nO26/2022 ele autoriza o

executivo municipal a efetuar a al)ertura de credito adicional suplementar no or9amentO

do Municipio de Realeza, Para O eXerCicio de 2022. Como recursos para abertura de

Credito assim sQja feita a pavimenta9肴O em nOSSa Cidade. Com a palavra o vereador Tid肴o

que fala que esse prQjeto 6 uma novelaja, e Vem PrQjeto errado, e aCerta Pr匂eto ent急o que

Seja o fim de mais um capitulo e que seja votado Iogo assim o povo n欲o pode dizer que

OS Vereadores n急o est奮o deixando a administra辞o trabalhar. Com a palavra a vereadora

Prof. Bia que tambem ressalta a fala do Tid奮o, que eSSe Prqieto estあparecendo novela

mexicana, quando tudo parece que vai dar certo da tudo errado, mais que agora dinheiro./

Para CO誓竺a Pavimenta尊卑em S6 tira竺a.mfo do boIso p come(聖a traqainar e ass身/

圏

/言う

〃㌘/
Param de dizer que os vereadores que n肴o deixam o executivo trabalhar. O prQieto

em vota辞O. Quem for favorivel pemane9a COmO eSta e OS COntr誼os se manifestem.

Aprovado por todos em la discuss肴o e vota9肴O. Em 2O Discuss肴o e Vota9奮O - Projeto de

resolucfro nO 24/2022 de autoria do Poder Executivo que disp5e sobre a politica municipal

de atendimento dos direitos da crian亨a e do adolescente, reVOga aS Leis Municipais n.

578, de 16 de setembro de 1991, 637, de O9 de setembro de 1993, 639, de30desetembro

de 1993, 640, de O6 de outubro de 1993, e lei nO 893/2003 781/99 e da outras procidencias・

O prQjeto esta em discuss犯A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra a

vereadora Prof Bia que ressalta que demorou mais os conselheiros tiveram o valor

reconhecido, ainda pouco perante de tudo que voc6s merecem, POis foi luta deis do ano

PaSSado pensado nessa valoriza尊o de voc6s, ent肴O eSSe PrQjeto de aumento de sal誼o a

todos os conselheiros agora jかo realidade. Com a palavra o vereador J血ior Costa que

tamb6m fa,la sobre a importancia dos conselheiros em nossa cidade, que muitas vezes

deixam seus lares, SeuS filhos para cuidar dos filhos dos outros, e naO importa se chova,

ou se 6 de madrugada tem que mesmo assim sair e cumprlr COm Seu PaPel, deixo os

Parab6ns aos conselheiros por essa conquista. Com a palavra o vereador Jo肴o Bento

Emiliano que tamb6m fala que esse prQieto demorou mais saiu de tanto que lutaram para

VOC6s serem reconhecldos e valorlZa嵩詰:捗曹牲do
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que voces fazem, que ainda ressaltou que no tempo de conselho aprendeu muito com a

dona Neide, e ainda falou que chegou um prQjeto at6 n6s referente ao vale alimenta9あe

na hora se posicionou que os conselheiros entrassem tambem para ganhar esse vale e

automaticamente voc台s entraram nesse prQj eto tamb6m. Com a palavra o vereador Ozeias

de Oliveira que tamb6m fez se posicionamento referente ao prQjeto que 6 totalmente

favorivel, que 6 pouco de valor que voc6s mereceriam muito mais por tudo que fazem

para nossas crian9aS, adolescentes e jovens. O prQjeto esta em vota辞O. Quem for

favorivel pemane?a COmO eSta e OS COntr誼os se manifおtem. Aprovado por todos em 2a

discuss肴o e vota確o. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de

Barros passou a palavra para todos os vereadores fazerem suas considera96es finais. Com

a palavra o Vereador Marciano que diz que mais o menos a dois meses fez um

requerimento para ag6ncia dos correios para resoIver porque est講chando uma hora e no

site oficial fica estava escrito que era at6 as 16 horas, teVe V征os problemas, tranStOmOS’

pessoas do interior que vinham para cidade e acabava chegando ali e estava fechado’

comerciantes que estavam vendendo pela intemet tiveram prejulZOS e agOra O COrreio

normalizou e o atendimento voltou ao normal. Ainda falou que recebeu vdrias mensagens

de moradores dos bairros, que eStaO COm medo de tanto assalto que esta acontecendo’que

precisa alguma coisa ser feito, foi ate levantado a quest奮o da seguran9a que teria algum

6rg肴o responsavel para cuidar disso e trazer seguran9a Para OS mOradores at6 mesmo a

guarda municipal seria a melhor op9肴O COmOja tem esse lei, ainda deu os parab6ns para

todos os envoIvidos no prQjeto Leo Moura que esse prQieto s6 veio para somar e

aproveitando a opo血nidade que vai solicitar na secretalia da Camara para reconhecer o

L6o Moura como cidad肴o honor征o pelo excelente pr匂eto em nossa cidade. Com a

palavra o vereador Ozeias de Oliveira apenas frisou como o vereador Marciano ressaltou
a import含ncia da guarda municipal que pode ser que com isso toda a popula9肴O tenha

seguran9a nOVamente POrque Sabemos que muitos moradores est気o com medo de ficar

com portas al)ertaS devido ao indice grande de furtos em nossa cidade. Com a palavra o

vereador Bento Emiliano que apenas agradeceu a presen9a Principalmente de todos os

conselheiros presentes na sess急o e convidou os mesmos para virem na sess肴o acompanhar　′、レ

os trabalhos dos vereadores e nada mais desQjou um boa noite e umaboa semana・ Com a /

palavra a vereadora Prof. Bia que pnmelrO agradeceu pelo sabado maravilhoso que teve

no clube real com a presen9a de todas aquelas crianeas, SeuS Pais, familiares, Ver O SOrriso

e a alegria de cada um com a presen9a do L6o Moura, agradeceu a deputada Leandre, O

deputado Nelson por estarem presentes por lutarem pela primeira infancia, e tambem

ressaltou que esse prQjeto jえcontou como seu papel de vereadora, tamb6m comentou

sobre o vale alimentacao para os funcionarios que hQie apenas foi lido e que se fosse

possivel fazer um valor血ico para todos, POrque tOdos merecem a mesma coisa e nada

mais a falar desQjou uma boa semana e boa noite a todos. Com a palavra o vereador

Claudemir Chaves que comentou sobre a prestacao de contas que aconteceu hQje pela

tarde que de todo o valor ja foi recardado a metade, que isso 6 muito bom para o

municipio, frisou mais uma vez sobre as cascalheiras que no tempo do Milton tinha uma

PeSSOa reSPOnS各Vel por cuidar essa pa巾e, e agOra neSSa administra鋳o n急o esta

acontecendo, O POVO tem Visto que o vereador Claudemir tem se posicionado diferente de

um tempo pra ca, POrque SemPre SOmOS CObrados por coisas que n5o sao fun96es dos

Vereadores, O Vereador na escuta obra apenas fiscaliza, que Sabe quando 6 para elogiar a

administra辞o vai elogiar, mais quando for para cobrar vai cobrar, ainda falou do alldio

que correu por todos os grupos de whtas da professora preocupada com a seguran?a de

nossa cidade, que aS PeSSOaS tem medo de deixar suas casas que tudo o que aquela senhora

falou 6 verdade, e que PrOCurando nos arquivos de lei, foi criado uma lei em 2009 da
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guarda municipal, e ja estamos em 2022 e ainda n急o foi feito nada ent肴o que 6rgわ

responsivel fa9a alguma coisa para que as pessoas possam ficar tranquilas novamente em

suas casas, ainda falou que tem prQjeto para criar secretarias deixou que n為o e contra

mais no momento devemos pensar em outras prioridades, e nada mais desQjou um boa

semana e boa noite a todos. Com a palavra o vereador Junior Costa que tamb6m deu os

parab6ns a todos os envoIvidos no prQjeto L6o Moura, de ver a alegria das crian9aS a
emo9aO naO tem Pre9O que Pague e tamb6m tocou no assunto que foi cobrado por alguns

moradores em que p6 estかo devolu9肴O da camara na constru辞o de 20 casas, j各tem quem

serao as pessoas beneficiadas, quem eSta Cuidado disso, e ainda deu a ideia que deve

encaminhar um oficio ao executivo para saber que situa9急O que eSta eSSaS CaSaS e nada

mais desQjou uma boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o vereadorJoelei Basso

que agradeceu a presen9a de todos e ainda ressaltou que o vereador Junior falou tudo

sobre as casas, que nto Sabemos como esta’quem Serあas pessoas beneficiadas, que O

Paulo se n肴o tem gente fazendo prqietos certos que mande embora e contrate pessoas

competentes para fazer as coisas andarem porquejdse passou um ano e meio e nao temos

nada feito, mais nada a falar desQjou um boa noite e boa semana a todos. Com a palavra

o presidente da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros que diz: Primeiramente

agradeceu a presen?a de todos presentes na sessわ, e tambem falou do prQieto que foi

aprovado nessa casa de leis hQje sobre os conselheiros do aumento do salario que esse

valor 6 mais que justo e merecido, POr tantO que VOCeS fazem, tamb6m parabenizou ao

clube real por ceder espa9O Para O PrQjeto L6o Moura se instalar em Realeza e para
finalizar falou referente a guarda municipal se ja existe essa lei porque ela n為o esta sendo

coIocada em pratica. E nada mais a declarar declarou encerrada a presente sess肴o e

desQjou um boa noite e boa semana todos.
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